ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
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Lista di cataloghi e listini di monete medioevali
italiane e anche europee

A.AV.V.

Volume contenente due vendit&antamaria del 4 Maggio 1961monete antiche,medioevali e
prove progetti

Con 701 lotti e 43 tavole importante colleziorsedui le prove e progetti

L’altra vendita € dMario Ratto Collezione Cutolo Alessandrodel 21 Ottobre 1961di monete
d’oro contemp.

Con 252 lotti tutti illustrati  ril. \ pergaena con tasselli

importante collezioni

OTTIMO STATO € 50

ANDERSON GALLERIES INC. <New York >

Collezione Morosini P. Giulia < monete scelte itane e mondiali >
10 Ottobre 1932

Brossura editoriale lotti 373 con molterilél testo

importante collezione italiana rara

OTTIMO STATO € 60

ARS ET NUMMUS < Milano >

Collezione varie Asta n° 4 < monete antiche, mesvali ,moderne e contemp.>
Milano 5\6 Giugno 1964

Brossura editoriale lotti 508 con 30 tavole

bellissima vendita importante

OTTIMO STATO € 30

Collezione varie Asta N° 6 < monete antiche,mawbvali ed estere >
Milano 5\7 Maggio 1966

Brossura editoriale  lotti 1098 con 72 tavo

bella vendita importante serie di Gregorio XIII°

OTTIMO STATO € 20
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BARANOWSKI MICHELE < Milano

Collezione Trivulzio < Antica e Nobile Famiglia...>Ill° parte

Milano 2 Febbraio 1932

Brossura editoriale lotti da 2068 a 4082 cOrieBole lista Val importante collezione
Questa vendita comprende le zecche Toscna , Statdi€io, Meridione e Sicilia + estere
OTTIMO STATO € 150

Collezione Traverso Val. < monete di zecche itakpecialmente di Genova e Liguria >
Milano 17 Maggio 1932

Ril.\ tela con scritte sul dorso lotti 2074 cd@8 tavole lista Val.

importante collezione di monete liguri

BUONO STATO € 130

Listino a prezzi fissi II° parte 1933 < monete enedioevali, soprattutto papali >
Brossura editoriale sciupata lotti da208 4358 con 13 tavole

< importante serie papale

BUONO STATO € 50

BARZAN R. & M. RAVIOLA < Torino >

Listino a prezzi fissi < Oselle veneziane d’argeo >

Maggio 1952

Brossura editoriale lotti 222 con 10 bellissinavole  cat. oggi molto ricercato
OTTIMO STATO € 45

BOURGEY ETIENNE & EMILE < Parigi >

Collezione Vidal Qudras < monete dei Papi >

Parigi 15\16 Giugno 1914

Brossura editoriale sciupata lotti 660 cbhtavole importante e rara collezione
OTTIMO STATO € 150
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CAHN ADOLPH < Francoforte >

Collezione Freiherr V.H. < monete medioevali enportante serie italiana >
Francoforte 3 Marzo 1924

Ril.\ tela con scritte sul dorso lotti 1824ncl6 tavole

< importantissima coll. di monete italiane > raro

OTTIMO STATO € 100

CLERICI CARLO E CESARE < Milano >

Collezione Caprotti <monete di zecche italaine medaglie del Risorgimento ital. >
Listino a prezzi fissi 1908

Brossura editoriale sciupata lotti 791 isgpie di medaglie del risorgimento raro
BUONO STATO €40

DEMAREITEION <Roma > Libreria antiquaria

Importante biblioteca di un amatore conosciuto

Listino a prezzi fissi primi anni 50

Brossura editoriale  lotti 908 innamte biblioteca numismatica molto rara
BUONO STATO € 40

DE NICOLA LUIGI & CANESSA AMBROGIO < Roma >

Listino (speciale) a prezzi fissi < monete antich@edioevale e moderne in oro e argento >
Roma Dicembre 1949

Brossura editoriale lotti 500 con 18 tavole

< di altissima qualita il materiale e rari pezzidizevali >

OTTIMO STATO € 50

DINA GIUSEPPE < Venezia >

Listino a prezzi fissi < monete di zecche itahe >

Venezia 1855

OTTIMO STATO € 50

Brossura editoriale  lotti 880 + 2 di OsdHharissimo listino forse uno dei primi in Italper le
zecche italiane
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DOROTHEUM < Vienna >

Collezione Hollschek VlI°parte Italia < monetee medaglie italiane Aqui a Zara >
Vienna 21 Maggio 1958

Brossura editoriale lotti 1548 con 6 tavolenp e rara collezione

OTTIMO STATO € 80

FINARTE < Milano >

FLORANGE JULES & CIANI LOUIS < Parigi >
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GALLERIA GIORGI < Firenze >

Collezione varie < monete antiche medioevalie e deglie >
Firenze 28\ 29 Giugno 1970

Ril. \ pelle con scritte sul dorso lotti 93%%n 22 tavole
OTTIMO STATO € 30

GALLERIA d’'ARTE (IL PONTE) Milano

Collezione varie < monete antiche, monete ensglie medioevali italiane e estere e libri>
Vendita a Milano 15 Gennaio 1981 Asteri

Ril. Editoriale  lotti 637 con 31 tavole bella vendita

OTTIMO STATO € 15

Collezione varie < monete zecche italiane , provepeogetti.medaglie napoleoniche e estere >
Vendita a Milano 7 Maggio 1981

Ril. Editoriale lotti 664 con 51 tavolasta N° 2 importante serie napoleonica

OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete antiche medioevali e va>

Milano 29 Ottobre 1981

Ril. Editoriale lotti 641 con 38 tavolésta N° 3 lista prezzi Agg

OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < denari rep.romana monete maokevali e varie >

Milano 28 Geenaio 1982

Ril. Editoriale lotti 646 con 52 tavolasta N° 4

prezzi Val e Agg. manoscritti  importante veadit

OTTIMO STATO € 25
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Collezione varie < monete di zecche italiane battute da italiani all'estero >

Milano 10 Giugno 1983

Ril. Editoriale lotti 655 con 45 tavolésta N° 9 importante vendita con zecche rare
OTTIMO STATO € 25

Collezione varie < monete antiche, di zecche italie e medaglie papali , estere, lotti >
Milano 15 Febbraio 1984

Ril. Editoriale lotti 780 con 59 tavole Asta N° 10 lista prezzi Agg. importante vendita
OTTIMO STATO € 25

Collezione varie < monete antiche,medioevali,medagle lotti >

Milano 9 Maggio 1984

Ril.editoriale lotti 854 con 72 lista Agg, [

mportante e ultima vendita della ditta” Il Pofte

OTTIMO STATO € 20

HAMBURGER L&L <Francoforte sul Meno >

Collezione Ercole Gnecchi < monete di zecche itahe >

[° parte 7 Gennaio 1902

Ril.\ pelle con scritte sul dorso  lotti 18&én 11 tavole importante collezione di monete
italiane

Questo catalogo e stastampato in 50 esemplari Catalogo personale dli Schulman con
appunti e nomi degli aquirenti in ogni moneta. 'iAizio cat. ci sono scritti con penna inomide
partecipanti alla vendita n° 47 tra collezionestommercianti, ma mancano altri nomi importanti
quali Ratto, Mayer. Spink.Zoppola ,Papadopoli;atnaltri . A lato di ogni lotto il prezzo e il
nome dell’'aquirenteEsemplare unico

(proviene dalla Biblioteca Schulman)

OTTIMO STATO € 500
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Collezione Ercole Gnecchi < monete di zecche itahe > IlI° parte

12 Gennaio 1903

Ril.\ pelle con scritte sul dorso lotti da 3493849 con 16 tavole importante collezione di
monete italiane

Stampato in 50 esemplari Catalogo personati J.Schulman Anche questo volume come |l
precedente. La lista dei nomi partecipanti e dip&®one tra collezionisti e commercianti
Esemplare unico ( proviene dalla biblioteca Schiman)
OTTIMO STATO € 500

Collezione Gnecchi Ercole < monete di zecche it@he > 3 parti
Gennaio 1902-103

Brossura editoriale lotti complessivi 584@nza tavole

una delle piu importante col. di monete ital.

BUONO STATO € 100

Collezione Ercole Gnecchi < monete taliane > [°parte
7 Gennaio 1902

Brossura editoriale lotti 1884 senza tavole

BUONO STATO € 20

Collezione Prinz-Philipp von Sachesen < monete mieévali europee >

Francoforte 20 Febbraio 1928

Ril.\ tela con scritte sul dorso lotti 6364nc40 tavole importantissima collezione arar
OTTIMO STATO € 130

Collezione Henry Fatio & Hans Wunderly < mont e medaglie svizzere >

Francoforte 19 Ottobre 1931

Ril. \ tela con scritte sul dorso  lotti 29@6n 37 tavole Lista Val. importante rara ence¢a
coll. svizzera

OTTIMO STATO € 150
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MONTENAPOLEONE SRL. < Milano >

Collezione varie < monete antiche, zecche italiane monete estere > Asta N° 7
Milano 28 Maggio 1986

Brossura editoriale  lotti 910 con 44 taveld a colori lista prezzi Val.

OTTIMO STATO € 15

Collezione varie <monete di zecche italiane, déaliani all’estero e dei Cavalieri di Malta >
Asta N°9

Vendita a Milano 3\4 Maggio 1989

Brossura editoriale lotti 784 con 38 taveld a colori lista prezzi Val.

OTTIMO STATO € 20

Collezione varie < monete italiane, rinascimentali prove e progetti italiani e del
Vaticano....> Asta N° 10

Brossura editoriale lotti 705 con 28 tavd a colori imp serie italiana papale
OTTIMO STATO € 20

MUNZEN UND MEDAILLEN < Basilea >



ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 — 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 /| FAX 0376/379611 / MAIL: alex@akéilateliaenumismatica.it

Collezione importante Asta N° 39 < monete delkdlia settentrionale , zecche minori del
Piemonte e francesi >

Vendita a Basilea 9\10 Maggio 1969

Brossura editoriale lotti 746 con 44 tavdlista prezzi Val. importante collezione di Zeec
italiane ma soprattutto di zecche minori piemontee|lissima anche la serie carolingia o &ar
ricerato cat.

OTTIMO STATO € 45

Collezione varie Asta n° 44 < monete antiche, edioevali europee talleri tedeschi,e monete
di Venezia >

Vendita a Basilea il 15\16 Giugno 1971

Brossura editoriale lotti 1389 con 71 tavelea colori lista prezzi Val. importante sede
Venezia

OTTIMO STATO € 30

Collezione varie Asta N° 50 < monete austribe e monete italiane >

Basilea 27 Febbraio 1975

Brossura editoriale lotti 1011 con 74 tavolenportante monete italiane soprattutto carolingi
e papale

OTTIMO STATO € 30

NUMMORUM AUCTIONES S.A. < Lugano >

Collezione varie < monete romane della Rep.e Impahte medioevali moderne e libri >
Lugano 22\23 Novembre 1974

Brossura editoriale lotti 808 con 49 tavole Lista prezzi Val. bella vendita

I° vendita

OTTIMO STATO € 35

Collezione privata < monete romane e bizantine e dhete di Milano >

Lugano 16 Giugno 1979

Brossura editoriale  lotti 534 con 35 tavolémportante serie milanes cat ricercato
OTTIMO STATO € 40

PAGANI ANTONIO < Milano >

Listini a prezzo fisso anno 1939 n°1e 2 <omete greche romane rep.e importante zecche
italiane e medaglie >

Brossura editoriale lotti complessivi 1054  bell'assortimento di materiale anche i |
OTTIMO STATO € 30
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Listini a prezzo fisso anno 1940 N° 3 e 4 <amete greche romane rep.e importante
medioevali , medaglie >

Brossura editoriale  lotti da 1055 a 2043importante serie romana Repubblicana
OTTIMO STATO € 30

PANIGADI ETTORE < Modena >

Listino a prezzi fissi < monete papali e zecch&aliane varie>
Modena Marzo 1933

Brossura editoriale sciupata lotti 411 bella serie di scudi papali
BUONO STATO € 20

PLATT CLEMENT < Parigi >

Collezione Dubois < mone e medaglie papali >

Listino a prezzi fissi Parigi primi anni 30

Brossura editoriale lotti 1071 con 8 tavole  importante collezione ricercata
OTTIMO STATO € 70

RATTO RODOLFO < Genova, Milano , Lugano >

Collezione Avignone Gaetano < monete medioevainedaglie e anelli +libri>

Genova 1 Luglio 1895

Brossura editoriale lotti 2103 con 2 tavolenportante serie genovese e ottima raccolta
Questa € la prima vendita numismatica di RodBHitto molto rara

OTTIMO STATO € 250

Collezione Matteotti L. < Aes Grave, Greche romaa, italiane e medaglie +decorazioni >
Genova 5 Nov. 1908

Ril. \tela con angoli lotti 2975 senza tavol importante collezione e molto rara
OTTIMO STATO € 20
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Collezione San Rome < monete italiane medioevat

Genova 8 Marzo 1909

Brossura editoriale lotti 2268 con 9 tavolex libris Camillo Orlando rara epgantante
OTTIMO STATO € 150

Collezione Ratti Luigi < monete emedaglie dellfoca napoleonica >

Milano 30 Novembre 1910

Bella brossura editoriale lotti 1087 setmmle importante Collezione di mdadag
OTTIMO STATO € 20

Collezione privata < monete milanesi >

Milano 24 Febbraio 1913

Brossura editoriale lotti 536 con 5 tavolemportante raccolta milanese

OTTIMO STATO € 100

Collezione Cora < monete italiane e monete pofitie della zecca di Avignone > vol. rilegato
con le due vendite

Milano 5 Giugno 1917 e 15 Gennaio 1919
Ril. Similpelle con scritte sul dorsfzecche italiane lotti 394 con 5 tavole prezagg.
manoscritti )

( monetergificie avignonesi lotti 87 con 2 tavole Rzzi Agg.

manoscritti )
proveniente dalla Biblioteca Spagni Lopez n ccex libris
importantissime vendita di questa collezione pamwosciuta  rara da trovarsi sul mercato
OTTIMO STATO € 300
Collezione Gavazzi ( Dupl. di un Museo stranierononete italiane 1° parte
Lugano 23 Giugno 1923
Brossura editoriale lotti 1679 con 32 tawoleecche contenute < Lombardia, Piemonte,
Liguria,Veneto,Emilia
Importante collezione di monete italiane  arore ricercato catalogo
OTTIMO STATO € 150
Collezione privata < monete italiane del Settentane d’ltalia >
Lugano 27 Gennaio 1926
Brossura editoriale lotti 2472 con 30 tavolenportante collezione e molto rara
OTTIMO STATO € 150



ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 — 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 /| FAX 0376/379611 / MAIL: alex@akéilateliaenumismatica.it

Collezione Martini giuseppe < monete di zecche tiane > I° parte

Lugano 30 Gennaio 1929

Brossura editoriale  lotti 1702 con 35 tavgprezzi Agg. manoscritti importante coitme
molto ricercata

La I° parte comprende le zecche SettentrionaéliEinilia

OTTIMO STATO € 150

Collezione Martini Giuseppe < monete di zecchéaiiane > II° parte

Lugano 25 Giugno 1929

Brossura editoriale lottida 1703 a 3166 t@ravole importante raccolta oggi molto
ricercata

La II° parte contiene < zecche della Toscanatjfaa ,Italia Meridionale e Sicilia, Rodi e Malta
OTTIMO STATO € 150

Collezione Schembri < monete e medaglie di Malta >

Lugano 9 aprile 1932

Brossura editoriale sciupata lotti 550 cbh tavole lista prezzi Val.

BUONO STATO € 45
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Serie di listini a prezzo fisso pubblicati a Genovall'inizio della sua attivita < nei primi anni
del 900 furono molto richiesti dai nuovi clienti csi che si esauriscono nel giro di poco tempo.
In una sua lista di cataloghi di aste e listini grezzi fissi della sua casa da vendere ai primi
del 900 evidenziava che i listini di Genova soresauriti.

Listino N 4° 1897 < monete italiane > I° partdotti 1009 brossura editoriale raro
OTTIMO STATO € 40
Listino N° 5 1898 < monete antiche romane e biaane >|° parte
lotti 1513 ril \ pelle con scritte
OTTIMO STATO € 50
Listino N° 5° 1898 < monete italiane > 11° parte
lotti da 1514 a 2377 brossura editoriale  raro
OTTIMO STATO € 40
Listino N° 6 1899 < greche , aes grave, romanensmlari >1° parte
lotti 366 con ill. nel testo ril. Cart.
OTTIMO STATO € 40
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Listino N° 6 1900 < monete di zecche italiane 3I° parte lotti da 367 a 3929 con ill. nel
testo ril. \ pelle con scritte sul dorso. Impdante listino riguardante le zecche italiane bé&
serie papale rarissimo

OTTIMO STATO € 100

Listino N° 7 1900 < medaglie e decorazioni > ° parte

lotti 897 borssura editoriale sciupata

BUONO STATO € 40

Listino N° 7 1901 < monete antiche ,romane e laiatine > II° parte

lotti 898 a 2142 ril. Cartoncino

BUONO STATO € 40

Listino N° 8 1902 < monete antiche, bizantine eedaglie > 11° parte supplemento ai listini
N° 7 1° parte e 8 I° parte lotti 393  brossua editoriale

BUONO STATO € 30

Listino N° 9 1903 <monete antiche ,romane e biaane > [° parte ril. Cartoncino
BUONO STATO € 30

Listino N° 11 1904 < monete antiche romanebgzantine >

lotti 1613 ril. Cartoncino

BUONO STATO € 30

Listino N° 14 1906 < monete antiche romane ézantine >

Lotti 2690 brossura editoriale

OTTIMO STATO € 40

Listino N° 18 1910 < monete romane imperiali >

lotti 1350 con 3 tavole ril. Editoriale rarissmo

OTTIMO STATO € 100
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Listino a prezzi fissi < monete svizzere > Nino 1911
Ril. Editoriale lotti 1432 con 10 tavole
importante catalogo di monete svizzere rarisgpoche copie
OTTIMO STATO € 100
Listini a prezzo fisso Anno II° 1913 < monete drche,medioevali ,medaglie libri>
Milano 1913 completo
Brossura editoriale sciupata lotti complezss8121 importante per la ricerca di materiale
OTTIMO STATO € 35
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Listini a prezzo fisso Anno IlI° < monete anticle,medioevali, medaglie >
Milano 1914 completo

OTTIMO STATO € 35

Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti compl189 importante materiale da ricerca sia per le
monete che per le medaglie

Listini a prezzo fisso Anno IV° < come sopra >

Milano 1915 completo

Ril. \tela sciupata lotti complessivi 5363come sopra
OTTIMO STATO € 35

Listini a prezzo fisso Anno V°® < come sopra>

Milano 1916 completo

Ril.\ tela sciupata  lotti complessivi 6865 come sopra
OTTIMO STATO € 35

Listini a prezzo fisso Anno VI ° < come sopra

Milano 1917 completo

Ril\ tela sciupata lotti complessivi 4496 come sopra

Ultimo anno di pubblicazione dei listini a Milano

<finisce con il n° 6-10 Ottobre 1917 aar

OTTIMO STATO € 35

Lotto di 22 listini sciolti dal 1912 al 1917 in bono stato

< per completare varie annate > tutti

OTTIMO STATO € 25

Serie dei Listini pubblicati a Lugano 1922-1924 {istini importante e
rari >
monete con provenienze importanti

Listini a Prezzi fissi < monete antiche medioeViamedaglie e libri >

Lugano 1921-1922

Ril. Editoriale con scritte sul dorsd921 anno I° lotti 611 eanno 11°1922

lotti 2282 con 14 tavole

Rarissimi listini pubblicati a Lugano soprattuttérovabili nella loro rilegatura originale
OTTIMO STATO € 250

Listini a prezzi fissi anndl923 completo consolo 3 tavole sciolto lotti 1740 rari
OTTIMO STATO € 40

Listini a prezzi fisso anr922\23 sciolti con alcune tavole non completi rari
BUONO STATO € 50
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Listini a prezzo fisso pubblicati a milano dal 1930
al 1939 numerati

N° IV°® < monete papali zecca di Roma ( dai primPontefici a Pio VI°) > I° parte
Milano 1932

Brossura editoriale llotti 504 con 3tavole importante catalogo molto ricercato
OTTIMO STATO € 50

N° VI <monete papali ,zecche minori IlI° pare “ Marche, Lazio,Umbria, Abruzzo
<Comitato Venasino zecche francesi - Con supplemto alla zecca di Roma )
Brossura editoriale  Milano 1933 con 554 lotti 2tavole molto raro e ricercato
OTTIMO STATO €50

N° XIlI° < monete e medaglie di Venezia e del Venet*“ Oselle di Venezia e di Murano *“
Milano 1934

Brossura editoriale  lotti 868 con 3 tavole molto raro

OTTIMO STATO € 40

N° XV° < Zecca di Milano monete > Milano 1935

Brossura editoriale lotti 753 con 5 tavole importante monete masin
OTTIMO STATO € 40

N° XVI° < monete della Lombardia Zecche minori >

Milano 1936

Brossura editoriale lotti 460 con 4 tavole ricercato catalogo

OTTIMO STATO € 40

N° XVII° < monete di Venezia supplemento, e zecchminori del Veneto; monete e medaglie >
Milano 1936

Brossura editoriale lotti 543 con 4 tavole importante catalogo
OTTIMO STATO € 45

N° XVIII° < Emilia comprese le zecche di Ravenna Rimini >

Milano 1936

Brossura editoriale lotti 748 con 4 tavole importante serie di ravenna
OTTIMO STATO € 50
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N° XIX° < Toscana e Marche monete e medaglie >

Milano 1937

Brossura editoriale lotti 690 con 4 tavole raro e ricercato
OTTIMO STATO € 40

N° XXII° < Zecche meridionali ,Sicilia e Malta >

Milano 1939

Brossura editoriale  lotti 799 con 3 tavole raro catalogo e ricercato
OTTIMO STATO € 50

RATTO MARIO <Milano>

Collezione varie < monete zecche italiane ,longofote e papali > 11I° parte

Milano 20\21 Gennaio 1956

Brossura editoriale  lotti da 384 a 1210 taowle dalla N 16 alla 61 lista prezzi Val.
Strordinaria vendita di monete Longobarde e ingu# papali raro e ricercato
OTTIMO STATO € 100

Collezione varie < monete di zecche italiane e es¢ +libri>

Milano 23\25 Maggio 1957

Ril.\ pelle con scritte sul dorso  lotti 92®n 30 tavole lista Va. e Agg. imp.e rara
OTTIMO STATO € 50
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Collezione varie < monete di zecche italiane e est >

Milano 24\26 Novembre 1960

Brossura editoriale usata lotti 949 contad®le lista prezzi Val. con qualche agg.
bella raccolta

BUONO STATO € 20

Collezione D’Incerti ? < monete dall’invasione naplkeonica ai giorni nostri >
Milano 29\30 Marzo 1963

Brossura editoriale usata lotti 700 lottiitulustrati

lista Val e prezzi Agg. maniscritti importantendia

BUONO STATO € 20

Collezione Bizzarri G. <monete e medaglie Romani Ptefici , Savoia e varie >
Milano 24\26 Novembre 1966

Brossura editoriale usata lotti 916 con 29ote  importanteollezione
BUONO STATO € 25

Collezione D’incerti ? 1I° parte < monete italianedel XIX° secolo, Regno Lombardo Veneto,
Granducato di Toscana, Stato Pontificio , Regno dle due Sicilie >

Milano 21\23 Marzo 1968

Brossura editoriale lotti 1043 con 27 tavoléellissima raccolta con rarita

BUONO STATO € 25

RINALDI OSCAR & FIGLIO < Casteldario > Mantova

Listino a prezzo fisso N° 1 1942 < monete anticleaitaliane > lotti 700 con 3 tavole
BUONO STATO € 20
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Listino a prezzi fissi Nov-Dic. 1951 < monete &iche e italiane > lotti 1094 con 4 tavole
BUONO STATO € 20

Listino a prezzi fissi Ottobre 1955 < monete anttee e italiane varie > lotti 1061 con 1 tavola
BUONO STATO € 15

Lotto di 14 listini aprezzo fisso con migliaia diotti e illustrazioni nel testo

BUONO STATO € 50

Collezione Barone H.J. e altri < monete di tuttolimondo e antiche >
Listino a prezzi fisi Maggio 1950

Brosura editoriale sciupata lotti 1018 com®ole raro
BUONO STATO € 15

ROLLIN & FEUARDENT < Parigi

Collezione J. du Lac II° parte < monete francese gettoni >

Parigi 6\7 Giugno 1910

Brossura editoriale  lotti da 463 a 21360n c11 tavole raro e importante
OTTIMO STATO € 50

SANTAMARIA P.P.

Collezione Bonfili Scipione < monete e medaglie &io 1X° >

Roma 6 Dicembre 1920

Ril\ tela con copertina sul fronte  lotti 2&®n 4 tavole bella e importante cdtec
OTTIMO STATO € 80

Collezione Ruchat < monete italiane > | ° parte

Roma 13 Giugno 1921

Ril. \ tela con scritte sul dorso  lotti 2065enza le tavole

importante collezione di zecche italiane

OTTIMO STATO € 20
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Collezione Ex Banca di Sconto < Biblioteca nummsatica >
Roma 7 Aprile 1927

Brossura editoriale lotti 444 importabtblioteca
OTTIMO STATO € 40

Collezione Gnagnatti Armando < monete di zecchéaliane e romani pontefici >
Roma 10 Dicembre 1930

Brossura editoriale dorso sciupato |di16 con 22 tavole

importante e rarissima coll.

OTTIMO STATO € 150

Collezione Gusberti Cazzani Carlo < monete antiah, medioevali e medaglie +libri >
Roma 21 Novembre 1932
Ril.\ tela con scritte sul dorso lotti 1009 nc®4 tavole lista prezzi Val.
importante e rara collezione
OTTIMO STATO € 100
Collezione varie < monete e medaglie dell’epocaltieRivoluzione frencese, edell'lmpero
napoleonico >
Vendita a Roma 18\19 Marzo 1937

Brossura editoriale lotti 816 con 20diav lista prezzi Agg. importante vendita
OTTIMO STATO € 100
Collezione Guerrini M. < monete e medaglie papal>
Roma 29 Giugno 1950
Ril. \ tela con scritte sul dorso lotti 648®n 18 tavole lista prezzi Val. bellsi raccolta
OTTIMO STATO € 80
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Collezione Magnaguti Alessandro Vol. V° < monetdel”’Impero d’Oriente. Medioevali dal
V°secolo al XIV°. Comuni e le Repubbliche italiane Venezia.
Vendita a Roma 11\12 Marzo 1953
Ril. \ pelle con scritte sul dorso lotti 599nc25 bell. tavole
una delle piu belle coll. del dopoguerra
OTTIMO STATO € 150
Collezione Magnaguti Alessandro Vol. VI° < monet delle Signorie italiane e i gran maestri
Gerosolimitano >
Vendita a Roma il 28 Gennaio 1954
Brossura editoriale lotti 394 con 20avole  importante collezione
OTTIMO STATO € 150

Collezione Signorelli Angelo < monete di zecchiliane > V° parte

Roma 21 Marzo 1955

Brossura editoriale  lotti 1309 con 29 tave importante collezione

OTTIMO STATO € 100

Collezione Magnaguti Alessandro Vol. VIII° < morete dei Gonzaga zecche minori >
Rami dei Signori di Novellara,Sabbioneta,Pomponesddozzolo,Castiglione delle Stiviere,
Solferino e Guastalla.

Brossura editoriale sciupata dorso e volume atagcmterno bello con vari appunti a matita.
Lotti 471 con 13 tavole anche loro con vapanti. Roma 1961 molto importante e
ricercato

CATTIVO STATO € 100

Collezione Magnaguti Alessandro Vol. XI° < monete medaglie dei Romani Pontefici >
Roma 4 Giugno 1956

Brossura editoriale lotti 518 con 36 tavolmportantissima collezione papale molto ricercata
Questo catalogo porta il N° 2 ed é firmato dal Mgnaguti. Infatti furono stampati 550
esemplari di cui 50 numerati e firmati dall’autore.

OTTIMO STATO € 200

Collezione Brunacci Luigi < monete romane Repub.nhportante medioevali italiane...
>Roma 24 Febbraio 1958

Brossura editoriale lotti 1467 con 30 tavdista prezzi Agg. importanserie repubblicana
OTTIMO STATO € 80

Collezione Magnaguti Alessandro Vol° XII° < monet e medaglie della grandi Famiglie
sovrane dell’Europa >

Vendita a Roma 5 Ottobre 1959

Ril. Tutta similpelle con scritte sul dorso lotti 851 con 40 tavole  importanteatago
OTTIMO STATO € 150
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Listini a prezzo fisso della ditta Santamaria

Listino a prezzi fissi N° 2 1929 < monete antiched zecche italiane >

lotti da 394 a 874 con 1 tavola

OTTIMO STATO € 15

Listino a prezzi fissi N° 5-6 1929 < monete antiehe zecche italiane>

lotti da 1657 a 2122 con 1 tavola

OTTIMO STATO € 15

Volume contenente i listini dal N° 7 1930 al N° 15934 monete antiche e di zecche italiane
migliaia di lotti con illustrazione nel testo e 9 avole .

volume abbastanza raro da trovare

OTTIMO STATO €100

Listini a prezzi fissi N° 7 1954 <monete antiche italiane,medaglie, e libri>
lotti 473

OTTIMO STATO € 10

“ “ “ N°81955< * “ “ “ “ >
lotti 731

OTTIMO STATO € 10

‘o “ “N° 91955 < * “ “ “ “o>
lotti 569 con 1 tavola

OTTIMO STATO € 15

“©o “ “N°111960 < “ *“ “ “ “ ‘>
lotti 783+libri con 6 tavole

OTTIMO STATO € 20

SAMBON GIULIO < Roma,Firenze ,Milano >
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Collezione Merolli Pietro < monete antiche medieevali ,medaglie e piombi >
Roma 2 Aprile 1884

Ril. \ tela ex libris Ciferri lotti 3916 pubblicato senza tavole

rara e importante collezione

OTTIMO STATO € 80

Collezione varie < monete antiche e medioevalialiane >

Listino a Prezzi fissi Firenze 1886

Brossura editoriale lotti 1732 qualchesthazione nel testo raro
OTTIMO STATO € 60

Collezione Corsi Tommaso < monete e medaglie,pldatte,libri di num. >
Firenze 3 Dicembre 1891

Brossura editoriale slegata lotti 5895 pubbzadavole piu di 3000 lotti di medaglie raro
BUONO STATO € 100

Collezione M. A*** C*** di Modena < monete antiche e medioevali italiane >
Milano 5 Febbraio 1902

Ril. \ pelle con scritte lotti 2429 2ugitrazioni catalogo molto raro
BUONO STATO € 70

SCHLESSINGER FELIX < Berlino >

SOTHEBY < Londra >

Collezione Stroehlin 11° parte < monete europee monete e medaglie italiane ..>

Londra 30 Maggio 1910

Ril. Tutta tela lotti 1567 con 15 tavolex ldris < proviene vendita Kolbe 1996. raro cat.
OTTIMO STATO € 130

STERNBERG FRANK & APPARUTI GIORGIO < Zurigo >

Collezione varie Asta N° XIV° < monete antiche,medevali e serie monete dei Papi>
Zurigo 24 Maggio 1984

Ril editoriale  lotti 965 con 3 tavole a colo2 di Aes grave e 52 normali lista Val.
importante coll. e ricercato

OTTIMO STATO € 30
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Qualche volume, estratto e opuscoli di numismata italiana

Balbi de Caro Silvana < Money in medieval Italy > vol. 1I° in inglese
Ril. Editoriale  Milano 1993  bellissima apecon igrandimenti di monete
OTTIMO STATO € 25

Gamberini di Scarfea Cesare < Studio su tre pezmiinori inediti della zecca di Mirandola
appartenenti ad una collezione privata

Brosuura editoriale  Bologna 1974 stampgtoo@rie spese

con 5 pagine e 3 illustrazioni raro

OTTIMO STATO € 5

Manin Leonardo < lllustrazione delle medaglie dedogi di Venezia denominate Oselle >
Ril. Tutta tela cpn scritte  Rist. Forni 1972II'@&l. di Venezia 1847 con 7 tavole doppie
OTTIMO STATO € 20

Promis Domenico < monete del Piemonte indite o m@a>

Brossura editoriale Ris. Caula di Torino anti8D con 2+ 7 tavole importante opera e rara
Le ristampe dell Dott. Caula sono ricercate perchéolto belle < carta patinata >

OTTIMO STATO € 20

Stumpf Gerd < Der kreuzzug Kaiser Barbarossas >munzschatze seiner Zeit

ril.editoriale  Monaco 1991 con 168 illestioni di monete del Barbarossa italiane e tedesche
OTTIMO STATO € 20



